

Рутберг Юлия

26.12.2002

Юлия РУТБЕРГ,
актриса:

– Это был один из самых тяжелых годов за последнее время. В природе происходит все больше катастроф и катаклизмов. Сообщения о наводнениях и сходах снежных лавин – и неважно где – в Африке, Америке или в России, – люди воспринимают уже как светскую хронику. Терроризм приобрел всеобъемлющий характер, колпак зла навис над Землей и становится ощутимым – если и не осязаемым, то, по крайней мере, обоняемым. Жизнь приобрела такую скорость, что мы становимся больше похожими на роботов, чем на homo sapiens. Люди начали терять человеческий облик, становятся все агрессивнее...

Если я и хочу что-либо пожелать, то чтобы в эту рождественскую неделю люди, независимо от конфессий и вероисповедания, нашли возможность затормозиться и взглянуть друг на друга, задуматься о самом главном – любви, нежности, домашнем очаге.

Я собираюсь встретить Новый год в уютном месте с камином, в кругу друзей и близких. Хочу такого мягкого, теплого и пушистого Нового года...

Счастья всем, здоровья любви и удач!



Вер. мучт. - 20 02, - 46 гек. - 10